

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 octombrie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 145 din 21.10.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Bartha Levente, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kovács Attila, Máthé János, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit dnele și dnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Farczadi Sandor, Gálfi Imre-Balázs, Kelemen Rozalia Melinda și Menyhárt Sándor-Levente,

La ședință au mai participat: dl Csutak Jenő, consilierul personal al primarului comunei Pănet, dl primar Bodó Előd Barna și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: îmi face o deosebită plăcere să vă salut de această dată de la Căminul Cultural din Hărțău reabilitat, reamenajat și dotat cu toate cele necesare desfășurării evenimentelor de orice tip. Această reabilitare a inclus: rețea electrică nouă, sistem de sonorizare, uși interioare, exterioare noi, sistem de încălzire nou, gresie nouă, 2 vestiare, toaletă pentru persoane cu dizabilități, etc. . Sper că până la următoarea ședință vor fi finalizate și lucrările la Căminul Cultural din satul Berghia și astfel să ne putem întâlni acolo. Ținând cont de faptul că președintele de ședință ales pentru perioada octombrie-decembrie 2021 este în izolare fiind testat pozitiv Covid19 înainte de toate va trebui să alegem un președinte de ședință pentru această ședință. Aștept propuneri.

Se propune președinte de ședință dl consilier local Gálfi Sándor. Se supune la vot și cu votul unanim "pentru" al consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 79/2021**.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.09.2021 respectiv procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 13.10.2021. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesele verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința ordinară din data de 27 octombrie 2021.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân pe raza comunei Pănet.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, însușit prin HCL Pănet nr. 13 din 25.05.2001, a valorilor de inventar a căminelor culturale din comuna Pănet, pozițiile nr. 15, nr. 16 și nr. 18.

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Pănet în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea 2021.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind obiecții sau completări președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Ținând cont de faptul că punctul unu de pe ordinea de zi a fost epuizat odată cu alegerea președintelui de ședință, se trece la discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd Barna: rectificarea bugetului local este necesară în primul rând pentru a asigura sumele necesare pentru plata facturilor de utilități. Totodată pentru realizarea investiției "Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Berghia, în Comuna Pănet" a fost necesară alocarea sumei de 8.000 de lei.

Dl Gálfi Sándor, președintele de ședință: se poate ști ceva de rectificarea bugetului de stat?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu știu ce va fi până la sfârșitul anului. Ar fi bine dacă am avea măcar guvern. Încercăm să ne descurcăm cu ce avem.

Dl consilier local Nagy Árpád: cum stăm cu casieria?

Dl primar Bodó Előd Barna: binișor, nu suntem pe minus, nici nu putem fi.

Dl consilier local Fekete Levente: cum stăm cu gradul de colectare a taxelor și impozitelor?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu stăm mai bine ca anul trecut.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 80/2021.**

Urmează punctul trei de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân pe raza comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: îl rog pe dl consilier personal Csutak Jenő să vă prezinte pe scurt informațiile legate de acest proiect de hotărâre.

Dl consilier personal Csutak Jenő: acest proiect de hotărâre se referă la înființarea Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân dar ținând cont de faptul că noi nu dispunem de resursele materiale și de personal, acest serviciu se asigură de către o persoană juridică, asociație sau fundație care desfășoară activități în domeniul protecției animalelor. Anual la nivelul comunei Pănet se adună cam 20 de câini fără stăpân.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 81/2021.**

La punctul patru de pe ordinea de zi este înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet, însușit prin HCL Pănet nr. 13 din 25.05.2001, a valorilor de inventar a căminelor culturale din comuna Pănet, pozițiile nr. 15, nr. 16 și nr. 18.

Dl consilier local Nagy Árpád: valoarea care figurează în proiectul de hotărâre cuprinde toate sumele (eligibile și neeligibile) care au fost investite până în prezent?

Dl primar Bodó Előd Barna: da.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 82/2021.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local Pănet în comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Mureș, sesiunea 2021.

Dl primar Bodó Előd Barna: la nivelul Școlii Gimnazială "Kadar Marton" a fost desființat postul de director adjunct. Actualul director interimar dl prof. Raduly Csongor-Attila a participat la concursul pentru ocuparea postului de director și a trecut de proba scrisă, urmând ca în perioada următoare să aibă loc proba de interviu.

Dl consilier local Szabo Emil-Imre: ce putem ști despre dl profesor Raduly Csongor-Attila? Adevărul e că eu nu-l prea cunosc.

Dl primar Bodó Előd Barna: a fost invitat și a participat la mai multe ședințe al Consiliului Local Pănet. Este profesor de istorie de ani buni la Școala Gimnazială "Kadar Marton" din Pănet. Este bine cunoscut faptul că este un profesor care s-a implicat întotdeauna atât în activitatea didactică cât și în activitățile extrașcolare, organizând numeroase excursii cu copii mai ales pe teme istorice și participând la diferite concursuri de unde s-au întors cu premii.

În urma discuțiilor legate de acest punct de pe ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 83/2021.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Gálfi Sándor



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna

